FITTING INSTRUCTION

Clamp mark
in acc. with Cablesjoining M12x35
1ISO| PN
1 L Left directional lights
2 + Rear fog lights
3 31 Ground M8x25
4 R Right directional lights
5 58R | Right side parking lights Washe
6 54 | Stoplights 235xa12x4
7 58L Left side parking lights P

M12x35

M12x75

13

Fig. 1

This towing hitch is designed to assembly in follogv cars:
SUBARU LEGACY OUTBACK, Estate, type BE/BH, produced since
11.1998 till 2004, catalogue n8U43 and is prepared to tow trailers max
total weight1800 kg and max vertical mas® kg.

From manufacturer

Thank you for buying our product. Their reliabilitas been confirmed in
many tests. Reliability of towing hitch dependsoads correct assembly and right
operation. For this reasons we kindly ask to reakfally this instruction and
apply to hints.

The towing hitch should beinstall in points described by a car producer.

Theinstruction of the assembly

1. Disassemble the bumper togeth _
with his metal fulfilment. ) ‘/I,/J Disconnect
. .\;. —
2.  Unscrew the metal fulfllment
from the bumper. <>

B

3. Cut out the fragment 90x80mmd<~_
in the plastic canopy (in the axis
of the bumper).

4. Disconnect the metal fulfilment as ~;
showed on the fig. 2.

5. Element B (see fig. 2) not used
anymore, whereas element
(see fig. 2) one ought to fix to the
main bar of the towing hitch (seq
fig. 1, pos. 1) using bolts
M8x25mm (pos. 6) as showe
on the fig. 2.

Fix the element A
to the towing hitch

(pos. 5) as showed on the fig.

7. Tighten all bolts according to the
torque shown in the table.

8. To so prepared towing hitch fix
tow-ball (pos. 2) and socket plate
(pos. 3) by bolts M12x75mm
(pos. 4) from accessories.

9. Connect electric wires of 7-poles socket acewydio the instruction of the car.
(Recommend to make at authorized service station).

10. Complete paint layer damaged during installation.

Fig. 2

Torque settings for nuts and bolts (8,8):
M 8-25Nm M 10- 55 Nm
M 12 -85 Nmr M 14 - 135 Nn

NOTE

After install the towing hitch you should get adatginote in registration book (at
authorised service station).The car should be @guipvith:

* Indicators

* Tow mirrors

After 1000km of exploitation check all bolts andtswThe ball of towing hitch
must be always kept clear and conserve with a greas



Towing hitch accessories: PPUH AUTO-HAK S.J.

/:met.-tM:in bar PZ Z:::,, let 8,8 B P§- ’xm,:-, F'I:in washer Produkcja Zaczepc')w Kulowych
antity: i antity: . . .
om.: M12x75mm om ;8 13 mm \ Henryk & Zbigniew Nejman
AT“ ﬁ 76-200 SLEUPSK ul. Stoneczna 16K
i - . telfax (059) 8-414-414; 8-414-413
5 Zj:;’;,.,fg“ 888 10 ;’::’:,’JT'" wosher E-mail: office@autohak.com.pl
oim. ;. M12x35mm @ om.: @ 8,5 mm www. autohak.com.pl
Nvame: Tow ball Pos. nveme: Bolt 8,8 B Pos. Name: Spri wash . . . .
NN 6 | oo 4 1 oo Towing hitch (without electrical set)
om + M8x25mm y om : @ 12,2 mm @
ClassAs0-x  Cat. no.SU43 Technical data:
neme: Socket plate Pos. |Name: Washer Pos. |Neme: Spring washer DeSigned for: D'Va_-lue:1015_kN )
ouantite 1 \ /| auantiey 4 12 | quantiey: 4 ManufacturerSUBARU maximum trailer weight1800 kg
Dim. : $35x®12x4mm Q Dim. : ® 8,2 mm @ Model LEGACY OUTBACK maximum Vert|ca| Cup masgs kg
Type:ESTATE, BE/BH
G e MO8 g [l Bt cover produced since 11.1998 till 2004
uontity: ,Q Quantity: ) . )
om.: - M12 @, @ Approval number according to Directive 94/20/EC: €20* 94/20* 0640* 00

Foreword

This towing hitch is designed according to rulessafety traffic regulationsThe
towing hitch is a safety component and can be lingtdy by qualified personne¢
Any alteration or conversion of the towing hitchpgeohibited and wuld lead t
cancellation of design certification. Remove infn;a compound and unders
from vehicle (if present) in the area of the mattiurfaces of the towing hitch.
The vehicle manufacturer’s specifications regardiager load and max. vertita
cup load are decisive for driving whereat values tfe towing hitch cannot
exceeded.

D-value formula:

Max trailer weight [kg] x Max vehicle weight [kg] 981

. . = D [kN
Max trailer weight [kg] + Max vehicle weight [kg] 1000 [ ]



INSTRUKCJA Kolejnosé czynnasci przy montazu

montazu i eksploatacji zaczepu kulowego 1 zdemontowd zderzak wraz z £
Oznaczenie metaloyvym jego Wype}nlen.|err_1. .«
zacisku wg t czenie przewodow M12x35 2. Odkeci¢ metalowe wypeienie
IS0 PN | _ od zderzaka.
1 L Kierunkowskazy lewe . . , )
2 + | Tylneswiatta przeciwmglowe 3. W plastikowej _czaszy Wyt e
3 | 31 | Masa M8x25 fragment o wymiarach 90x80mm
4 R Kierunkowskazy prawe :
5 58R | Swiatta pozycyjne prawe Podktadk: w osi zderzaka. . @
6 54 | Swiatla hamowania 235x312%4 P $ | 4, MetaloweT wypetienie zderzaka ~,
7 | 8L | Swiatla pozycyjne lewe @ ? rozlaczy¢ jak pokazano na rys. 2. %!
- T 5. Czs¢ B (patrz rys. 2) nieduizie =,

. =S
Wykorzystana, natomiast QS’ZS

A (patrz rys. 2) przykgci¢ do
belki gtéwnej zaczepu (poz. 1,
patrz rys. 1}¥rubami M8x25mm
(poz. 6) jak pokazano narys. 2.
6. Tak przygotowany hak siai¢
ze zderzakiem, ktéry nale
wsura¢ w podtwnice i skeci¢
$rubami M12x35mm (poz. 5) (= ® Przykrcic czs¢ A
13 jak pokazano na rysunku. do zaczepu
7. Dokrci¢c wszystkie $ruby z
momentem jak pokazano w tabeli.
8. Do tak przygotowanego zaczepu
przykreci¢ czgsé kulista (poz. 2)
wraz z blach pod gniazdo (poz.
2 3) srubami M12x75mm (poz. 4) z Rys. 2
wypos&enia.
9. Podhczy¢ przewody gniazdka 7 — bieg. do instalacji elektngj zgodnie z instrukgj
fabryczry samochodu (zalecagsivykonanie w ASO).
10. Uzupemnt ewentualne ubytki powloki malarskiej zaczepu paiest w trakcie

M12x35

M12x75

Zaczep kulowy przeznaczony jest do zamontowania amoghodzie:
SUBARU LEGACY OUTBACK, Kombi, typ BE/BH, produkowanym od

11.1998r. do 2004r., nr katalogowJ43i stuzy do chgnigcia przyczep o masie montau.

catkowitej do1800 kgi nacisku na kwl max75 kg. Zalecany moment skcajacy dlasrub i naketek 8,8:
M 8 -25Nm M 10 -55 Nm
M 12 -85 Nm M 14 -135 Nm

OD PRODUCENTA

Dzigkujemy za wyboOr produkowanego przez madmme zaczepu kulowego. Jego UWAGA

niezawodné¢ zostata potwierdzona licznymi testami oraz opinianadowolonych Po zamontowaniu zaczepu kulowego mplezysk& wpis w dowodzie rejestracyjnym

klientébw. Jednake niezawodn& zaczepow kulowych jest zalea rownie od pojazdu na ,stacji kontroli pojazdow” wdeiwej dla miejsca zamieszkania.

prawidtowego montau oraz prawidlowej eksploatacji. Z tego powodu prysPaistwa Samochdd powinien ldywyposaony w :

0 staranne przeczytanie niniejszej instrukcji mamtaoraz przestrzeganie zawartych -kierunkowskazy boczne

wskazowek. -lusterka boczne o rozstawie co najmniej szefokorzyczepy

Sprawdza sruby mocujce zaczepu kulowego po okoto 1 000 km przebiegple&tacii.

Zaczep nalgy zamontowa w miejscach do tego celu przeznaczonych ) 2
Kula zaczepu musi kdyutrzymana w czystgi i konserwowana smarem statym.

przez producenta samochodu.



Wyposaenie zaczepu:

PPUH AUTO-HAK S.J.

Produkcja Zaczep6w kulowych
Henryk & Zbigniew Nejman
76-200 SLUPSK ul. Stoneczna 16K
tel/fax (059) 8-414-414; 8-414-413
E-mail; office@autohak.com.pl
www. autohak.com.pl

AUTO /. —\

® HAK

Poz. | Nazwa: Belka gtdwna Poz.  |Nazwa: Sruba 8,8 B Poz. | Nazwa: Podktadka zwykta
1 lose szt: 1 4 llose szt: 2 9 llosé szt: 4
Wymiar: M12Xx75mm Wymior: @ 13 mm
Poz.  |Nazwe: Sruba 8,8 B Poz. | Nazwa: Podktadka zwykta
5 nlosc szt: 6 1 O liose szt: 4
Wyrmiar: M1 2x35mm W Wmiar: @ 8,5 mm
Poz. Nozwa: Czg$¢ kulista Poz. Nazwa: Sruba 8,8 B Poz. Nazwe: Podktadka sprezynowa
2 liose szt: 6 llose szt: 4 1 1 llosé szt: 8
Wymiar: 8x25mm y Wymiar: @ 12,2 mm @
Poz. | Nazwa: Ptyta gniazda Poz. | Nazwa: Podktadka Poz. | Nazwa: Podktadka sprezynowa
3 lose szt: | .~ \ 7 llose szt: 4 1 2 llos¢ szt: 4
\ ® Wymiar: 35x812x4mm \ Wymiar: $ 8,2 mm @
N |
Poz. Nazwa: Nakretka 8B Poz. Nazwa: Ostona kuli
8 llose szt: 2 <> 1 3 llose szt:
Wymior: M12 @‘
)7

od dnia zakupu zaczepu kulowego do samochodu:

KARTA GWARANCYJNA
Producent udziela gwarancji niniejdzarta gwarancyja na okres 24 miegty liczac

SUBARU LEGACY OUTBACK

KOMBI, typ BE/BH
produkowanego od 11.1998r. do 2004

Data produkcji

tBaakupu

Zakres gwarancji obejmuje wagznie wady jakéciowe wynikajce z win

producenta.

Gwarancja nie obejmuje natomiast uszkaidzawinionych przez nabywgc wynikajcych :
niewtasciwego montau, wytkowania lub konserwacji, uszkodzenechanicznych, normalne
zwzycia podczas eksploatacji itp.
Gwarancja udzielona na zakupiony towar nie aagé, nie ogranicza ani nie zawie
uprawnigi kupupcego wynikajcych z niezgodniei towaru z umow.
Reklamacje nale zgtaszd w punkcie sprzeds, skladajc jednoczénie kart gwarancyja.
Usunkcie "wady" nasipuje po stwierdzeniu przez punkt sprzgdaspoélnie z producente
stuszndci ztozonej reklamaciji.
Reklamacja powinna Byzatatwiona w cigu 14 dni od dnia uznania reklamacji. Karta
gwarancyjna jest niewaa jezeli nie jest wypetniona i podpisana.

Data zgtoszenia reklamaci: ...........eeeeemceieieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e

Zaczep kulowy bez wyposzenia elektrycznego

Klasa:A50-X NI‘ kat. SU43 Dane techniczne:

Przeznaczony do zamontowania w samochodzie:Wartas¢ sity D : 10,5 kN
ProducentSUBARU maksymalna masa przyczeds00 kg
Model: LEGACY OUTBACK maksymalny nacisk na kul75 kg
Typ: KOMBI, BE/BH

produkowanym od 11.1998r. do 2004

Numer homologacji zgodnie z Dyrektyvg 94/20/WE: €20*94/20*0640*00

INFORMACJA WST EPNA
Zaczep kulavy jest skonstruowany zgodnie z zasadami bezpistza ruch
drogowego. Zaczep kulowy jest elementem wplgepin na bezpieczestwc
jazdy i mae zosté zainstalowany wyicznie przez personel wyspecjalizow:
Niedopuszczalne jest dokonywanie jakichkolwzmian w konstrukcji zaczer
Powoduje to wygaiecie dopuszczenia do stosowania. W przypadku rakei
masy izolacyjnej lub ostony podwozia w miejscu peggania zaczepu, naleja
usura¢. Nieostongte miejsca karoserii oraz wywiercone otwory By
pomalowa farbg antykorozyjn.
Informacjami wizacymi odngnie wartgci obcazen s3 dane podawane prz
producenta samochodu, wedhie wartéci maksymalnej masy przyczepy ¢
maksymalnego nacisku na kulprzy czym wartéci parametréw zacze
kulowego nie mog by¢ przekroczone.
Wz06r do obliczania warkai sity D:

Maks. masa przyczepy [kg] Maks. masa samochodu [kg]
X
Maks. masa przyczepy [kgt Maks. masa samochodu [kg]

9,81 _
1000 ~

D [kN]



